



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 91/2023.

RETIFICATIVO I: Alteração no Período de Inscrição e Matrícula, para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL Local de matrícula: Centro de Educação Profissional de Parauapebas (CEP Parauapebas) Rua E, nº 108 - Cidade nova / Parauapebas - PA Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional de Parauapebas (CEP Parauapebas) Rua E, nº 108 - Cidade nova / Parauapebas – PA (OFERTA PROGRAMA SENAC ACOLHE)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
24/07 a 18/08/2023	24/07 a 18/08/2023	Práticas de Trabalho da Manicure e Pedicure– 40h	20	08:00 às 12:00	23/08/2023 a 06/09/2023	Idade Mínima: 18 anos;